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Jeldlje a helyes vilaszt a tabldzat megfeleld helyére irt X-el! Csak a helycs vilaszokat €l Szimiths pelkali, vEEY
megolddsokat kitlon lapon adja be! Ennek viligosan tukroznie kell a megoldds fv pontot adumk. AZ =
Bem a szimitds eredményének megfeleld (de helyes) kitsltés esetén az adott kérdésre ncgat )

SI rendszerben adtuk meg. A nem a megadott forméban elkészitett dolng

. . Mekkora a gyorseiss
1.) Egy 3 m sugari kdrpédlysn mozg6 tomegpont helyzetéta 9(1) = ¢/3 idofuggvény adja m<E-
¢ nagysiga, amikor r = 18 s? ; _
{ .-:,FJ mfsz Vo b.7.2mve c. 8.4 m/s? d.90.5 m/s® ¢. egyik sem.

b ool _ = m—l’Bﬂ‘fw*. Gguk?
2.) Ha a rugberd az F = - 200 x° torvény szerint véltozik. Mekkora munkit végzlink, ha 0.1 m-r51 03
2)0.1] b)02] [ ¢)y041 d)0.6] e) egyik sem

-
—— - 1omegi vedéket -
3.) Egy 0.5 m hossz4, (elhanyagolhaté tomegi) merev riidon flggd 0.2 kg 1omegu testbe 5 g8 reljes kort ir e?
Joviink. Mekkora a 16vedék sebessége, ha a ballisztikus-jnga-a belefir6dott 1ovedékkel egylit éppen €2Y

2) 70 mis b) 93 m/s ¢)140mvs  ( d)182m/s e) egyik sem
. /

4.) Egy 60%-0s lejtdn t9mor korong (csﬁsmnmntcscn)..l:f_elé-;gmdm. A korong tomegkbzéppontjnak g3
/g ) -
2) g/6 b) g3 ) g? [(aygd3)  e)egyiksem

5.) Egy 2 kg tdmegl test helyzetvektora r(f) = (6 ex -S;e',’+ 3 e,) m. Az origéra vonatkoztatott imxlznsnyomﬂimk

(perdilletének) x komponense SI egységekben A
a)-60 b) 60 c) -30 (Qj) 30 ) ¢) egyik sem
\ — /',‘
6.) Mindkét végéfyitott orgonasip hossza 6 m. Hany Hz a harmadik harmonikus frekvencidja? (v =344 m/s)
a)7s 85 ) c) 170 d.) 225 e.) egyik sem.
e .
7.) Egy & =6 e, rad/s szdgsebességgel forgd korongon v = (3 e, + 2 e, ) m/s sebességgel halad6 1 kg tomegi testre -
haté Coriolis erd . R

a 12e,-18e,  b.-24e,+36e, c.-12¢,+ 18e @' de,— 36e, Y e egyik sem.

£) 2 m8l hélium gzt 258 J munkdval adiabatikusan Bsszenyomunk. Mennyivel valtozott meg a hémérséklete?
a)0K b) 10 K c.)20K B e.) egyik sem.

9-iAzMomospot:q:§1ntércgy tartoménydban = (20 V/m® )x’ - (100 V/im? ]
rerdsség a (2, ) pontban V/in-ben (100 V/m )y + 240 V. Az elektromos
2 160i-100j ((b>-240i+200j¢.240i-200j d.-160i+100j e.egyik sem

\_\\—_,
10.) Egy 2 oF kapaci ondenzdtort 100 V fesziiltségre tsltiink fel, majd szigeteljik a ltd dramkond ekkora
juk kilmizni a lemezek kdzdtt teret teljesen kitdltd csillimlemezt (£, =Kx=5n e
b.. 2x10%] c.3x10*) d. 6x10?] : :

e. egyik sem.
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oK dlz erdtérhen azért mar, I«Zd meg az impulzusmomentum (pcrdlllﬂ) mert 4%
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5. Ha egy erdtérben vannak zdrt erdvonalak, akkor az erbtér nem lehet M’“WV*HV.

6. TamegkﬁZéppan[i rend"zerbenamcmweredd"be”lge nuu‘ﬂ'ﬂ//l"uuu,u,,unuuuunl""""'
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7. Forgé koordmétarendszcrckbcnaCoﬁolis erbcsaka ...k G0 enies crresseeeserssnrees: teStEKTE DAL,

8. Ha két mer6leges. azonos frekvenci4jd, azonos amplitad6jd, 907 fazisklonbségli rezgést bsszeadunk, az
ereds ...... ! C ok L Pk T polanzélt rezgés lesz,

9.Egy Yy (r,t)=Acos (ky+ wt+8) egyenlettel mcgadou stkhulldm hulldmterjedés! vektora a
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10. Adiabatikus 4llapotvéltozasndl a p(V) diagram meredeksége ... ""““r’rﬁ;: Taotermjkus

valtoz4snal.

11. Adiabatikus 4llapotvAltozds sordn a rendszer 4ltal felvett vagy leadott termi
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Szbveges vélaszt igényld kérd meg!
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1.) Feladat
a. Irja fel a munkatételt!

dl,ﬁ/,(:‘ AQH

b Disszipativ erdk esetén (pl. kﬁzegellehéllﬁs) érvényes-e a munkatétel?

(e
c. Egy dxmenz:éban szdrmaztassa a munkatételt!
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Z.)Feladat

a Ilja fel a harmonikus rezgdmozgés mozgéseg)'m]ﬂé‘ (d‘ffmr-“ﬂﬂegyenletéo' e
D — =

b. rja fel a differencislegyenlet megoldasat!
S s A- Sd‘j[&é‘ J/

c. Harmonikus rezgomozgésueténiqafelahneuhls&potenaéhs energlilazxdo figgvényében!
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3.) Feladat
a. frja fel a merev testre hat6 forgat6nyomaték és impulznsmomentum (perdiilet) kapesolatt!
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c. Mi a fenti jelenségoka?
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4)Feladat |
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b.) A Gauss tétel felhasznilésival hatfrozza meg egy o = SimdS
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a2 elektromos térerdsséget. (2p) ) T =
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5.) Feladat s :
a. Ija fel umwmgamm
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